



汨罗加大水污染防治力度,坚决“守护好一江碧水” 昔日污水蝶变美丽清水

湖南日报8月29日讯(全媒体记者 刘永涛 通讯员 郑妮) 落霞染满天空,汨罗归义镇百丈口社区李家河边上,村民或闲庭散步,或在河边聊家常。村民喻楚西感叹:“以前走在这里看的是黑水,闻的是臭气,如今这里花红叶绿,清水长流,变化真大。”

近年来,汨罗市加大水污染防治力度,将维护良好水环境、创造美好新生活作为最大的“民生工程”,坚决“守护好一江碧水”,水环境治理成效显著,昔日污水蝶变成美丽

清水。 该市加快推进城区合流制溢流污染的排口整治,优先开展生活污水截污工程,将周边生活污水纳入市政管网。采用“智能分流井、一级强化处理、多级生物滤池”等组合工艺水质净化处理措施,有效解决合流制排口溢流的问题。沿河开展截污纳管、生态修复等工程,恢复水系生态系统,为水质长治久清保驾护航。目前,该城西排渠、涂家套、小南湖等3个排口治理均已完成,实现“晴天污水

不下河、雨天污水少溢流”的目标。

针对城区排水系统,汨罗市对市政道路排水管网进行充分调查,采用管道内窥镜摄像等检测技术,诊断排水管网错接、混接、乱接等问题,探明管网破损等情况,为顶层规划的制定摸清家底,编制城市污水处理系统“一厂一策”系统化方案,结合大街小巷与老旧小区等改造工程,加快推进小区源头雨污分流,同步进行劣质管网及混错接管网改造,城市“毛细血管”纷纷被打通。

汨罗加快推进乡镇建制镇集镇污水处理,已新建8个乡镇污水处理设施,提标扩建4个乡镇污水处理厂,完善12个乡镇污水管网同步实现厂网一体化。



江永群众主动参与管水、护水、治水

出境水质连续33个月达二类以上

湖南日报8月29日讯(全媒体记者 黄柳英 通讯员 陈健林 刘龙君) 8月23日,江永县松柏瑶族乡黄甲岭社区“村级河长”欧阳娟在巡河时,发现十甲自然村一村民将生活垃圾倒在河岸,当即责令其清理干净。该村民乱扔垃圾的行为违反了村规民约,将被取消“文明户”参评资格。

江永境内溪河纵横,河网密布,共有211

条河流。为了水清岸绿,该县112个村(社区)均建立了河湖“村级自护站”,号召群众以“河”为贵,主动参与管水、护水、治水。

“村级自护站”由村委干部“村级河长”、沿河村民“志愿河长”、退休老人“夕阳河长”、低保户“涸水河长”、创业能人“乡贤河长”、党员“红色河长”等人员组成。根据大家个人意愿和空闲时间,分为巡查队、志愿队、

保洁队、护河队。保洁队早上巡查,清理垃圾;巡查队中午巡查,劝导游泳孩童;护河队晚上巡查,制止电鱼毒鱼行为;志愿队对自家门口河段不定时巡查,监管污水排放行为。“村级自护站”还结合“智慧河长”管理平台,开展无人机巡查,逐步建立“云里巡、网上管、村民护”的管水新格局。

各村委制定护河“十不准”村规民约,每

月评选一支优秀护河队伍,并对“乱倒垃圾、乱占河道、乱排污水、乱取砂石、电鱼毒鱼”等行为进行罚款,将罚款用于村集体支出和奖励先进。去年,各村年均罚款资金达7万元,发放奖励资金3万元,发放保洁资金4万元。

目前,江永县饮用水水源地、国考断面、水功能区水质达标率均为100%,出境水质连续33个月达到了二类以上。

汉寿县东向湖村驻村工作队修设施、兴产业、解难题——驻村驻心为「兴」而「为」

湖南日报全媒体记者 李杰 通讯员 史和清

8月29日,汉寿县岩汪湖镇东向湖村驻村工作队队长朱淑兰和村干部刘厚明正在值守。他们告诉记者,目前,全村4座电排有序提水,全村6800亩耕地供水有保障。

在该村中心渠沿途支渠,只见渠坡硬化,清凉的渠水直灌稻田。“去年底,驻村工作队组织村民对全村水渠清淤后,再护坡、硬化,并将全村4座电排进行维修。”东向湖村党总支书记李盈战说,冬修水利后,该村旱涝无忧,农作物高产丰收。

2016年,东向湖村由3个村合并而成,因党组织涣散,群众缺少“领头人”。2020年,李盈战当选村党总支书记。2021年1月,汉寿县住建局驻村帮扶。

“乡村振兴,关键在人。”了解村务情况后,东向湖村驻村工作队队长丁平,找准党建工作与乡村振兴的切入点和着力点,带领党员和村干部心往一处想、劲往一处使,切实为群众办实事、解难题。

东向湖村地势较低,全村6800亩耕地常年种植一季晚稻,亩产效益低。去年冬修水利后,今年初,驻村工作队号召群众尝试稻虾综合种养,组织稻虾种养培训班。120余户村民上半年小龙虾喜丰收,种植的优质水稻丰收在望。

记者在该村千亩稻虾示范基地看到,一季晚稻正在孕穗,长势正好。李盈战介绍,今年全村近150户村民发展稻虾共作2200多亩,水产养殖1300多亩,较往年,预计户均增收1.5万元以上。

63岁的刘寿章今年稻虾共作面积近50亩,上半年小龙虾收入超10万元。“以前群众有困难,村里少有人管;有了驻村工作队后,村里沟渠疏通了,电排修好了,还指导群众发展产业。”他为驻村工作队点赞。“工作队和村干部把群众的事当作自家的事。”村民罗云保因土地边界问题发生纠纷,多次上访。驻村工作队全面了解情况,一连召开3场调解会,摆事实、讲法律,罗云保最终释怀。

“驻村驻心,为「兴」而「为」。”岩汪湖镇党委书记袁杰介绍,近两年来,东向湖村驻村工作队对该村9户五保户、52户脱贫户、47户困难家庭学生、38户困难老人定期帮扶。如今的东向湖村,基础设施好,户户有收入,人居环境好。



无息贷款 助学子圆梦

8月29日,一些大学生及家长在隆回县学生资助管理中心办理贷款。今年暑假,该县有两千余名大学生办理了贷款手续。大学本科生每生每年可贷款1.2万元,研究生每生每年可贷款1.6万元,读书期间国家补贴利息。

罗理力 摄

柳叶湖旅游度假区群防群治守好“安全关”

上半年实现安全生产零事故、防灾减灾零死亡、森林火情零发生、执法检查零投诉

湖南日报8月29日讯(通讯员 张维全 全媒体记者 卓萌) 现在气温高,燃点低,我们小区的超市还在售卖烟花爆竹,很危险。”常德市柳叶湖旅游度假区应急管理局近日接到群众举报,辖区内一小型超市违法经营销售烟花爆竹。违法行为经查实,柳叶湖应急管理局依法对该超市作出相应行政处罚。

近年来,柳叶湖不断探索安全管理新形式,提高群众参与安全管理的意识与能力,绷紧“安全弦”,守好“安全关”。柳叶湖应急管理局先后印发安全生产便民卡1万余张,汇总各部门办公电话、紧急救援电话、有奖举报电话、安全生产知识等;为全区重点监管企业免费张贴“安全生产应知应会”公示牌130余份。

该区多次召开业主座谈会、安全屋场会,了解居民对安全环境的需求,激发群众监督热情,推动群防群治。根据群众反映的重点、难点、热点问题,投入310万元推进太阳山智能交通管控系统建设,打造防震减灾科普示范学校、重点监管企业免费安全体检等10件实事,排查、治理各类安全隐患400起。

该区应急管理局严格执行“首问责任制”,干部违纪违规一律从严处理。群防群治,柳叶湖旅游度假区上半年实现安全生产零事故、防灾减灾零死亡、森林火情零发生、执法检查零投诉,安全生产形势稳定向好。

系列金融赋能产政策“组合拳”,全面激发文化产业创新创业活力。活动还公布了芙蓉区文化金融重点服务企业白名单,共计108家文化企业纳入该名单白名单企业将获得融资支持、基金扶持、指导上市、政府引导、免费培训、中介服务、全面宣传、绿色通道、持续跟踪等9方面的精细服务。

去年,该区规模以上文化企业营收131亿元,同比增长13.51%;今年上半年累计实现规模以上文化企业营收71.6亿元,同比增长7.6%,文化产业经济贡献率位居长沙市第一梯队。

芙蓉区以金融赋能文化产业 28家企业获近2亿元授信

湖南日报8月29日讯(全媒体记者 王文) 今天,长沙市芙蓉区启动金融赋能文化产业专项行动,辖区内多家银行与28家文化企业签订授信协议,授信总额近2亿元,为文化企业解决了资金难题。

活动发布了《2022年芙蓉区金融赋能文化产业专项行动方案》,根据行动方案,芙蓉区将以“金融赋能产,激发芙蓉动

力”为主题,开展系列金融活动和专项行动,力争3年内完成100个文化产业项目实体转化,新增上市文化企业1家、辅导备案文化企业2家、省级上市后备文化企业5家。

专项行动期间,将开展“文化企业大走访”“线上融资创新”“银企对接交流”“文化产业项目+融资”等7大行动,打

的主要阵地之一,从业人员超过300万人;工业质量快速提升,则对产业工人的技能提出更高要求,催动“技能湘军”加速成长。

“现在,全省技能人才总量有532万人,其中高技能人才152.5万人。”省总工会党组书记、副主席何俊峰说,深厚的产业底蕴、庞大的工人数量,形成了培育工匠的肥沃“土壤”。

“成果”丰硕,能工巧匠在传承发展中涌现

“让‘匠心追梦、技能报国’成为一种信念。”何俊峰表示,过去十年,我省围绕实施科教兴湘、人才强省、创新驱动发展战略,把加强技能人才队伍建设作为一项战略任务,全省各级工会全面铺开培育湖湘工匠、建设技能工匠“百千万”工程——建立100个“湖湘工匠”培育和竞赛基地,创建100个劳模和工匠人才创新工作室,推动10000名劳模和工匠师傅带徒结对子。

各行业、各工种工人们有了广阔的成长平台,职工创新创造活力被不断激发,一批批优秀工匠被挖掘出来。

用“绣花功夫”把湘绣带到全世界的中国刺绣艺术大师成新湘,制作神舟飞船精密零件、守护宇航员安全的“数控湘女第一人”杨芳,翻砖砌出世界技能大赛大奖的邹彬,航空精英“当代庖丁”邓元山,以世界为高度首创“湖南创造”的宁谧如……

从18岁就开始跟铁路货车打交道、经手的每条焊缝优质率百分之百、焊出8万辆新型重载高铁货车质量全优的电焊“花木兰”易冉,前不久成为第二位湘籍“大国工匠”。

湘江之畔品读 “海上丝绸之路”文物 “海丝·湘江和声——汉唐时期湘江流域对外交流遗珍展”开幕

湖南日报8月29日讯(全媒体记者 谢璐) 今天,“海丝·湘江和声——汉唐时期湘江流域对外交流遗珍展”在长沙铜官窑博物馆开幕,来自湘江流域的长沙铜官窑博物馆、湖南博物院、长沙博物馆、长沙市文物考古研究所等10家文博单位联手展出180余件“海上丝绸之路”重要文物展品,为人们带来一场历史文化盛宴。

胡人牵马俑造型优美,生动逼真,是胡人在汉代已深入湘江流域的实证;镂空金花珠造型各异,掐丝、焊珠等工艺极为精细;褐釉模印飞鸟纹菱形盘纹样充满异域风情……展览现场,一件件珍贵展品吸引了众多参观者驻足。本次展览以“海丝”为叙事背景,通过“战国时期湖南对外文化交流”“湘江达海的湘江航运”“湘江上的璀璨明珠——长沙窑”等篇章,讲述汉唐时期湖南湘江流域对外交流的盛况,探究湘江流域在海上丝绸之路中的重要作用。

展览开幕当天,还举办了“海丝·湘江流域对外文化交流”学术研讨会,专家们从中国海上丝绸之路体系与价值湖湘地域对外文化交流、长沙窑外销、海上丝绸之路与湘江流域等诸多角度,阐释文化遗产视野下的湘江流域“海丝”历史与对外交流。

本次活动由长沙市望城区人民政府主办。近年来,望城区在遗址保护、文旅发展等方面积极作为,大力推进铜官窑考古遗址公园、汉长沙国考古遗址公园建设,将历史源流、民情风俗、老街老字号等元素融入文旅开发。同时积极推动长沙铜官窑联合申报世界文化遗产,强化科学规划引领,深挖潜在文化价值,创新遗址利用方式,铜官窑遗址保护和利用取得长足进展,成为国内外知名的文化品牌。

本次展览将持续至2022年10月29日。

马栏山有了高品质公立小学

湖南日报8月29日讯(全媒体记者 张颐佳 通讯员 明玉) 今天,长沙市实验小学马栏山文创学校举行开学典礼,长沙马栏山片区配套进一步提质。

该校由马栏山视频文创产业园管理委员会、长沙市开福区教育局、长沙市实验小学教育集团共同打造的一所高品质、高标准的现代化公立小学。学校位于马栏山视频文创产业园,从建筑风格到教育理念坚持“文创”特色,占地面积21.5亩,建筑面积1.7万平方米,项目总投资1.3亿元,预计办学规模18个班。

马栏山视频文创产业园党委书记邹森森介绍,长沙市实验小学马栏山文创学校的建成启用,既是马栏山视频文创园打造“具有全球影响力的数字视频产业链基地和媒体融合新高地”的重要体现,也是园区解决引进人才子女教育问题、优化教育配套、服务产业发展的重要举措。

近两年来,马栏山视频文创产业园新落地企业1600多家,企业总数超过4000家,企业营收超过1000亿元,税收超过65亿元,聚集产业人才近5万名,呈现出“万马奔腾山作阵”的喜人形势。

耒阳8所学校同日揭牌 新增学位5.8万余个

湖南日报8月29日讯(全媒体记者 徐德荣 唐曦 通讯员 杨明涛 匡顺华) 今天,耒阳市城区8所学校同时揭牌,新增学位5.8万余个。

据悉,此次8所揭牌学校中,童星学校、冠湘学校、港湘实验中学、鹿峰学校属回购、租赁民办学校转制为公办学校,宗海小学、贺贺小学属小区配建的全新学校,青麓学校、西湖学校属改扩建建成的九年一贯制学校。

近年来,为解决城区学位紧缺问题,耒阳举全市之力办教育,以高效高质量推进新改扩建学校项目建设,2020年10所、增加学位7500个;2021年10所、增加学位7050个;2022年10所、增加学位11660个。2022年,耒阳通过规范民办义务教育,回购租赁民办学校5所,增加公办学位12337个;购买学位兜底,增加公办学位34485个;年内累计新增城区公办学位58482个。

中国福利彩票3D开奖信息

2022年08月29日 第2022231期 开奖号码 4 4 4

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	5719	1040	5947760
组选三	0	346	0
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2022年08月29日 第2022099期 开奖号码 01 11 13 16 21 22 26 02

下期奖池:907934元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	0	0	0
二等奖	000000	5	0	25940
三等奖	000000	95	2	2730
四等奖	000000	355	7	200
五等奖	000000	3459	64	50
六等奖	000000	5813	144	10
七等奖	000000	40012	861	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年08月29日 第2022231期

开奖号码 05 07 11 13 14 19 22 28 29 30 31 32 33 39 53 54 58 61 65 70

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

债权申报公告

常德德润产业发展有限公司拟收购本公司股东李勇黄持有的本公司100%股权。因李勇黄自愿承担本公司股权转让前的一切债务,现特发布公告,凡对本公司享有债权的单位或个人,自本公告发布之日起5日内,向本公司申报债权并提交有关债权凭证,经核查属实的,本公司将敦促股东李勇黄立即偿还相关债务。常德德润产业发展有限公司对本公司债务不承担任何责任。

特此公告
联系人:吴霞
联系电话:17752737910
联系地址:湖南省常德经济技术开发区樟木桥街道双岗社区桃林路661号(双创大厦12楼02号)

湖南鑫盈建设工程有限公司
2022年8月26日